

“喜新厌旧”君莫笑 近来股市几人赚

昨日两市再燃炒新激情，两只新股均被临时停牌

□本报综合

昨日两市小幅低开后窄幅震荡，11时过后，出现一波小幅跳水行情。午后，在券商、酿酒、有色金属等板块的集体上涨推动之下，两



央行昨日进行逆回购操作 市场人士称，降存准预期推迟

□据《每日经济新闻》

在资金面尚宽松的情况下，昨日，中国人民银行却意外进行逆回购操作。市场人士认为，此举在释放宽松信号、推后存准下调预期时点的同时，或也给出了利

率引导信号。

人民银行公告称，5月3日进行的650亿元人民币七天期逆回购操作中标利率为3.53%，低于同期二级市场质押式回购加权利率逾30个基点。

当日逆回购操作进行后，绝大

多数受访业内人士称，此前预测的央行近日下调存款准备金率的时点要后延，六七月存准率下调的可能性更大一些，但仍需视外汇占款等变动情况而定。

此前，近八成受访机构认为，央行将在5月下调一次存准率。

翠微股份因盘中换手率达到80%以上被第二次临时停牌，之前因盘中成交价格较当日开盘价首次上涨10%被临时停牌半小时。

截至收盘，翠微股份股价大涨56.44%，报14.08元，换手率85.77%；西部证券股价大涨66.67%，报14.50元，换手率70.28%。

绘制 莉莎

多数受访业内人士称，此前预测的央行近日下调存款准备金率的时点要后延，六七月存准率下调的可能性更大一些，但仍需视外汇占款等变动情况而定。

此前，近八成受访机构认为，央行将在5月下调一次存准率。

12家在美上市中国企业未能按时提交年度财务报告 该报不报或遭退市

□据《每日经济新闻》

目前，至少12家在美上市中国企业未能按时提交2011年度的财务报告，可能面临被退市的风险。

据报道，4月30日是在美上市外国企业提交其截至2011年

12月的年度财务报告的最后期限。至5月1日上午，已有12家中国企业称，它们不能按时发布报告。

该报道称，对投资者来说，未能及时提交财务报告是一个红色警告。它暗示相关公司管理混乱，或者最糟糕的是，在财务报表准确性的问题上与审计师争执不下。

据悉，美国审计机构在过去一年里加大了对中国企业的审查力度。2011年即有几家在美上市中国公司因为不能按时提交财务报告而被退市。如果一直拖延不递交，这12家中国企业就违反了美国上市公司的相关制度，要面临被退市的严重后果。

保监会倡导按需买保险

□据《北京商报》

保监会正在多元化整治保险市场，一方面加强市场监管，另一方面倡导消费者合理消费。

2日，保监会发布《关于合理购买人身保险产品的公告》，倡导按照自身需求购买人身保险产品的保险消费理念。

第一，掌握必要的人身险知识成为保险消费者维权的首要条件。

保监会指出，尽管保险产品类型较多，也具有一定的理财投资功能，但本质上属于保险产品，经营

主体是保险公司，不宜将其与银行存款、国债、基金等金融产品进行片面比较，更不要仅把它作为银行存款的替代品。

第二，客观分析自身的保险需求。

人生的不同阶段，需要应对的风险不同，保险需求也有所不同。保险消费者可以根据自身的家庭情况和所处的人生阶段，选购合适的产品。

第三，根据需求匹配购买对应的产品。

家庭经济责任和紧急预备金可以通过购买保障型产品来转移突

发风险带来的经济损失，典型的保障型产品包括意外险、健康险和定期寿险等；子女教育和养老规划可以通过购买人寿保险或年金保险进行储蓄准备。

第四，选择与自己经济实力相当的保费开支。

保监会提醒，总的来说保险费的支出应与自身的经济条件相适应，一般在年收入的5%到15%为宜；超过犹豫期后请慎重考虑退保，对于符合需求购买的保险产品，建议通过保单抵押贷款等方式缓解对资金的一时之需，避免退保产生不必要的损失。

我市举行“货币宣传、兑换助农服务点”授牌仪式
反假币、兑零钞进村入户

□记者 李永高 通讯员 张建

本报讯 日前，我市举行“货币宣传、兑换助农服务点”授牌仪式。据悉，此举将极大地方便农村居民兑换零钞，有效提高农民反假能力。

据中国人民银行洛阳市中心支行相关负责人介绍，长期以来，广大农村地区由于经济发展水平不高，金融网点建设较少，加上交通不便和现金调运成本高等，小面额货币比较紧缺，人民币整洁度较差。

同时，由于教育条件相对滞后和金融部门人力、物力的限制，宣

传力度不够，使得不少乡村成了反假货币工作的薄弱地区。

在农村地区建设“货币宣传、兑换助农服务点”，开展人民币知识宣传，普及人民币法律法规，有助于拓展小面额货币的投放回笼渠道，遏制农村地区、城乡接合部的假币流通，为“三农”发展提供金融支持。

据统计，我市货币宣传、兑换助农服务工作开展以来，参与商户已由最初的4家发展到目前的62家，共为农村居民提供小面额纸币40万余元，兑换残损币6万余元，极大地提升了农村金融服务质量和水平。

券商机构晚间推荐6只潜力股

□据 腾讯财经

中国神华 煤炭快增长电力速扩张，给予“强烈推荐”评级。

(爱建证券)

龙源技术 低氮余热或促全年增长，给予“强烈推荐”评级。

(招商证券)

中国水电 增长稳健未来空间广阔，维持“推荐”评级。

(长江证券)

南京银行 一季度贴现增幅较大，维持“增持-A”评级。

(安信证券)

辽宁成大 生物持续增长新疆项目超预期，给予“增持”评级。

(国泰君安)

飞马国际 低利润换市场未来倾向煤炭，维持“增持”评级。

(湘财证券)

昨日股市

沪市涨幅前5名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
翠微股份	14.08	56.44
莫高股份	12.28	10.04
中恒集团	10.08	10.04
广州药业	14.75	9.99
中航黑豹	10.36	9.98

深市涨幅前5名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
西部证券	14.5	66.67
潍柴重机	11.17	10.05
靖远煤电	18.43	10.03
凯撒股份	9.55	10.02
司尔特	14.39	10.02

昨日金价

上海黄金交易所黄金9999

宝玺黄金

开盘价：336.46元/克

最高价：336.50元/克

最低价：334.35元/克

收盘价：334.52元/克

涨跌幅：-0.58%

投资金条售价：346.46元/克

工艺金条售价：356.46元/克

黄金回购价：按照AU9999实时金价

国际黄金16点报

1645.50美元/盎司

简评 本周以来，国际现货黄金呈弱势震荡态势。欧元区公布的系列经济数据表现疲弱，致使市场对该地区经济前景的担忧再起。金价跟随欧元走低，其上方阻力下移至1660水平。印度黄金销售在佛陀满月节低于预期以后，大多数珠宝商库存已然饱和。今年该节日当天

的黄金销量下滑50%。市场主要聚焦周五晚间的美国非农数据。

宝玺黄金销售有限公司协办
宝玺 黄金
DAOXI GOLD
客服电话：6068008 4000877369
即时行情：www.baoxigold.com